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DIGITRADIO 1990

Stereo-Boombox mit DAB+/UKW-Radio,

CD-Player und Bluetooth-Audiostreaming

DAB+ Digitalradio

Stereo boombox with DAB+ / FM radio, CD
player and Bluetooth audio streaming

DAB+ digital radio
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Boombox stéréo avec radio FM/DAB+,
lecteur CD et flux audio Bluetooth

Radio numérique DAB+
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Boombox stereo con radio DAB+/FM,
lettore CD e streaming audio Bluetooth

Radio digitale DAB+

dab

mehr radio

Stereo-boombox met DAB+/FM-radio,
cd-speler en Bluetooth-audiostreaming

DAB+ digitale radio

UKW-Radio (mit RDS und PLL)

FM radio (with RDS and PLL)

Radio FM (avec RDS et PLL)

Radio FM (con RDS e PLL)

FM-radio (met RDS en PLL)

Beleuchtetes LCD-Display

llluminated LCD

Ecran LCD éclairé

Display LCD illuminato

LCD-display met verlichting

MP3-CD-Player

MP3 CD player

Lecteur CD/MP3

Lettore CD/MP3

Mp3 cd-speler

USB-Anschluss zur Wiedergabe
externer Speichermedien

USB connection for playing
from external storage media

Port USB pour lire des supports
de stockage externes

Presa USB per la riproduzione
di dispositivi di memoria esterni

USB-poort voor het afspelen
van externe opslagmedia

Netz- und Batteriebetrieb

Mains and battery operated

Fonctionnement sur secteur et a piles

Funzionamento a batterie e a corrente elettrica

Werkt op stroom en batterijen

Praktischer Tragegriff

Handy carry handle

Poigneée de transport pratique

Pratica impugnatura di trasporto

Praktisch draaghandvat

RADIO/EMPFANG

RADIO / RECEPTION

RADIO / RECEPTION

RADIO / RICEZIONE

RADIO / ONTVANGST

DAB+: 174 - 240 MHz

DAB+: 174 - 240 MHz

Bande numérique lll, DAB, DAB+: 174 - 240 MHz

Banda digitale I, DAB, DAB+: 174 - 240 MHz

Digitale band Ill, DAB, DAB+: 174 - 240 MHz

UKW/RDS: 87,5 - 108 MHz

FM/RDS: 875 - 108 MHz

FM analogique: 87,5 - 108 MHz

UKW analogico: 87,5 - 108 MHz

Analoog FM: 87,5 - 108 MHz

Antenne: DAB/UKW-Teleskopantenne

Aerial: DAB / FM telescopic aerial

Antenne: Antenne télescopique DAB/FM

Antenna: Antenna telescopica DAB/FM

Antenne: Uitschuifbare DAB/FM-antenne

LAUTSPRECHER

LOUDSPEAKERS

HAUT-PARLEUR

ALTOPARLANTI

LUIDSPREKER

Systemleistung: 3 W (RMS)

Output performance: 3 W

Puissance de sortie: 3 W

Potenza in uscita: 3 W

Uitgangsvermogen: 3 W

Ausgangsleistung Stereo: 2x15 W

Stereo: 2x15 W

Stéréo: 2x15 W

Stereo: 2x15W

Stereo: 2x15W

STROMVERSORGUNG

POWER SUPPLY

ALIMENTATION ELECTRIQUE

ALIMENTAZIONE DI CORRENTE

STROOMVOORZIENING

Nennspannung: 230 V

Nominal voltage: 230 V

Tension nominale: 230 V

Tensione nominale: 230 V

Netspanning: 230 V

Frequenz: 50 Hz

Frequency: 50 Hz

Fréquence: 50 Hz

Frequenza: 50 Hz

Frequentie: 50 Hz

Netzteilart: Intern

Type of power supply: Internal features

Type de bloc d'alimentation: Interne

Tipo di alimentatore: Interno

Type voedingsadapter: Intern

ANSCHLUSSE

CONNECTIONS

RACCORDEMENTS

COLLEGAMENTI

AANSLUITINGEN

1> UsB

1x USB

1x UsB

1x UsB

1x USB

1x Audio-Eingang analog/AUX in

1x Audio in/AUX in

1x Entrée Audio in / AUX in

1x Audio in / AUX in

1x Audio in / AUX in

1x Kopfhéreranschluss (3,5mm Klinke)

1x Headphone connection jack (3.5mm)

1x Prise de raccordement pour casque (jack 3,5mm)

1x Collegamento cuffie (jack da 3,5mm)

1x Hoofdtelefoonaansluiting (3,5mm chinch)

ABMESSUNGEN (BxHxT)

SIZE (WxHxD)

DIMENSIONS (LxHxP)

DIMENSIONI (LxAxP)

AFMETINGEN (BxHxD)

27 x1M6x212cm

27 x11.6 x 21.2 cm

27 x 11,6 x 21,2 cm

27 x16x212cm

27 x 1,6 x 212 cm

LIEFERUMFANG

SCOPE OF DELIVERY

CONTENU DE LA BOITE

IN DOTAZIONE

LEVERINGSOMVANG

DIGITRADIO 1990, Bedienungsanleitung

DIGITRADIO 1990, user manual

DIGITRADIO 1990, mode d‘emploi

DIGITRADIO 1990, Istruzioni per I'uso

DIGITRADIO 1990, gebruiksaanwijzing

Stereo-Boombox

DIGITRADIO 1990

TechniSat

TechniSat

Stereo-Boombox

DIGITRADIO 1990

TechniSat

TechniSat

Stereo-Boombox
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